

各位家長好：

暑假即將結束，9月1日開學在即，我們與孩子一樣都期待孩子新的學習，新的旅程，新的環境。而校園安全，相信更是親師生共同關注的焦點。

感謝家長們長期以來對學校工作的支持與配合，為提供更加友善與安全的學習環境，今年暑假學校共進行4項工程，其中校園無障礙設施改善工程、高年級普通教室環境改善工程及南棟屋頂防水工程等三項皆已提前完工定進入驗收付款階段。尚在北棟進行中的「增設室內無障礙電梯工程」，施工期為150日曆天，於114年7月1日開工，因此該工程仍持續進行中，預計於114年11月27日完工。

為確保全校師生在工程期間的安全，學校已與施工單位密切協調，並採取以下安全措施：

- 1. 施工區域明確圍設**：所有施工區域皆設有安全圍籬及警示標語，嚴禁學生進入。做好工區與學習活動區的安全阻隔，並提醒學生體育課或課間活動的安全。
- 2. 每週召開工務會議**：每週召開工務會議督促工程進程，做好施工區域的阻隔設施，架設圍籬與布置警示帶，請工地主任及監造建築師監督工程施工安全措施。
- 3. 每日工地安全巡檢**：學校每日巡檢施工區域，確保施工安全、整潔且不影響教學活動。
- 4. 工時安排避開主要作息**：施工時間將儘量避開學生上下學與課間活動時間，以降低噪音與安全疑慮。
- 5. 材料機具管制措施**：施工的材料集中放置於工區內，若有機具或施工車輛出入，須有人員指揮並做好安全維護工作，以維護師生的活動安全。
- 6. 施工人員管制措施**：針對工程施工人員，會依施工品質及安全衛生規定要求，包含門禁管制造冊登記、衛教宣導、環境清潔等。施工期間注意服儀、不可抽菸、喝酒及打赤膊。固定人員動線(如廁時固定使用北棟四樓男廁)，減少與學生接觸的機會。

我們將持續監督工程品質與進度，落實各項安全措施，也透過開學典禮、兒童朝會及教師晨會宣導等措施，來提醒小朋友的安全意識，做好師生的安全防護。若您有任何疑問或建議，歡迎與學校聯繫。

敬祝

平安順心！

臺北市大橋國小 敬上

114年8月27日